

各 位

会 社 名 株式会社アビスト

代表者名 代表取締役社長 進 勝博

(コード:6087、東証第一部)

問合せ先経営管理本部副本部長大島昂祐

(TEL 0422-26-5960)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、令和 3 年 12 月 17 日開催の取締役会にて代表取締役の異動について決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

1. 異動の理由

環境の変化や様々な課題への対応力を強化し、今後の成長を目指すため。

2. 異動の内容

氏 名	新 役 職 名	旧役職名
進 顕	代表専務取締役	専務取締役

3. 新任代表取締役の略歴

氏名(よみがな)	進 顕(しん あきら)	
生年月日	昭和 45 年 11 月 13 日	
所有株式数	75,000 株(令和 3 年 9 月 30 日現在)	
略歴	平成5年4月 平成18年12月 平成23年10月 平成24年7月 平成24年10月 平成25年3月 平成30年12月 令和元年10月	株式会社明治屋入社 明治屋商事株式会社転籍 三菱食品株式会社転籍 当社 入社 関連事業部担当部長 当社 新規事業開発担当部長 株式会社アビストH&F代表取締役社長 当社 常務取締役社長付新規事業担当 /アビストH&F担当 当社 常務取締役社長付新規事業担当 /AIソリューション事業担当 /株式会社アビストH&F担当 当社 専務取締役 当社 中務取締役

4. 異動日

令和 3 年 12 月 17 日